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Однак, варто наголосити на тому, що абсолютно неприпустимо 

нав’язувати послуги (можливо клієнту зовсім не потрібно те, що йому 

нав’язують, а тому він не хоче платити більше). 

Відмінність переліку готельних послуг, залежить від багатьох аспектів, 

насамперед: 

- асортименту пропонованих послуг; 

- ринкових цін; 
- експлуатаційних умов у тому чи іншому готелі, а також від його 

географічного розташування. 

Також варто зауважити, що список готельних послуг залежить знову 
ж таки від його категорії. 

Звідси, не у всіх туристичних готелях є можливість організувати 

побутовий сервіс постояльців та надавати їм повний список даних послуг. 

Однак всюди зобов’язані прагнути до того, щоб комплект готельних послуг 

повністю відповідав запитам гостей. 

Уся служба по організації послуг повинна бути добре продумана 

і організована. Саме тому служби, які надають ті чи інші готельні послуги, 

повинні розташовуватися в доступному місці (найкраще на першому поверсі). 

Окрім того, у вестибюлі, на поверхах, в номерах повинна бути інформація про 

те, як і в якому місці можна отримати ті чи інші послуги, а також години 

їх надання, повинні бути комфортними для постояльців. 
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ВІРТУАЛІЗАЦІЯ ЯК ІННОВАЦІЙНИЙ НАПРЯМОК ТУРИЗМУ 
Впровадження сучасних підходів, спрямованих на досягнення цілей, 

реалізується   через   активне   застосування   інноваційних   моделей 
із використанням сучасних інформаційних технологій і цифровізаційних 

елементів, вдосконалення загальної моделі комунікацій, що сприяють 
підвищенню конкурентоспроможності туристичних підприємств та дестинацій. 

Інформаційний супровід туристичного бізнесу та використання цифрових 
технологій дає змогу оптимізувати й вдосконалювати процеси виробництва 

https://dnaop.com/html/29982/doc-
https://uahotels.info/info/Gostinitsy-v-
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туристичних послуг, змінювати форми й способи пропозиції та надання послуг, 

освоювати нові можливості для формування конкурентоспроможних 

туристичних продуктів. 

Віртуальна реальність є технологією, яка націлена імітувати реальний 

світ за допомогою комп’ютерних технологій, посилити емоційний та 

естетичний вплив на людей. Віртуалізація – це соціокультурний феномен, що 

формується й еволюціонує під впливом технічних інновацій та інформаційно- 

технологічної революції. Як інноваційне явище, віртуалізація систематично 

трансформує суспільно-культурне середовище, і як одна із форм його 

становлення змінює змістову спрямованість сучасності [4, с. 171]. 

Віртуальні тури є одним із способів подачі інформації туристам 

за допомогою реалістичного тривимірного зображення, що складається 

із циліндричних, сферичних панорам, зібраних з фотографій, тривимірних 

об’єктів і активних посилань-переходів (хотспотів). 

Віртуальний тур по об’єкта є досить переконливим і ефективним 

способом  надання  максимально  повної  і  детальної  інформації  туристу 

в зручний для нього час і дозволяє йому в певній мірі «відчути» послугу, 

сформувати позитивне перше враження, яке надає істотну підтримку при 

просуванні та продажу туристичних продуктів та послуг [2, c. 42]. Під час 

віртуальної екскурсії створюється значно сильніший ефект присутності, ніж під 

час перегляду фотографій або відео. 

Для суб’єктів туристичної інфраструктури 3D-тури – це потужний 

рекламний продукт, який дає змогу краще продемонструвати товар чи послугу, 

ніж це можна зробити під час перегляду фотографій, відеороликів, читання 

описів. Розміщення віртуальної екскурсії на сайті підприємств дозволяє 

привернути увагу потенційних клієнтів, ефективніше просувати рекламу, 

покращити імідж підприємства, підвищити його конкурентоспроможність. 

Віртуальна екскурсія в 3D – це фотореалістичний спосіб демонстрації 
об’ємного простору за допомогою 3D-зображення, що оточує глядача сферою 

в 360 градусів і дає змогу отримати більший обсяг візуальної інформації [1]. 
 

Рис. 1. Функції віртуальних 3D-екскурсій 
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Проте слід зазначити, що віртуальні екскурсії не дають можливості 
відчути емоції, які виникають при відвідуванні реальних екскурсій, мають 
низький рівень запам’ятовуваності, повноцінно можуть відображатися тільки 
на  електронних  носіях.  Також  3D-тури  мають  високу вартість  послуг 
зі створення 3D-панорам. 

Шляхи впровадження віртуальної реальності в Україні, а саме 
використання цих технологій у бізнесі, на виробництві забезпечила компанія 
Google. З моменту винайдення цієї технології, саме спеціалісти Google почали 
активно її досліджувати, вдосконалювати, шукати нові сфери застосування 
в результаті чого з’явився Google Maps і GoogleBusinessView. 

GoogleBusinessView ‒ інструмент створення і виведення в результати 
пошуку віртуальних 3D-турів приміщеннями став доступний для українського 
бізнесу. У GoogleMaps є функція StreetView (перегляд вулиць) та сервіс 
MyBusiness, що дозволяє створювати картки локальних компаній з прив’язкою 
до географічних координат і певною адресою на картах. Компанія після 
реєстрації в Google може розміщувати всю інформацію про себе на спеціальній 
«візитці», яка виводиться в пошуку Google і прив’язана до онлайн-карт. На 
карті є інформація про діяльність підприємства, план, фотографії, години 
роботи, передбачена можливість додавати відгуки, прокладати маршрути. 
Важливим є те, що можна додавати 3D-тури, які створені за технологією Street 
View. GoogleBusinessView ‒ це поєднання технології StreetView іMyBusiness 
у 3D-тур,  який  інтегрований  у продукти  Google,  і  його  використання 
є маркетинговою перевагою технології та фактором, який зводить віртуальний 
тур у ранг повноцінного інструменту продажів [3, с.72]. 

Отже, під впливом віртуальної культури формується новий тип туриста, 
який надає перевагу подорожам у віртуальному світі. Активне застосування 
інноваційних моделей із використанням сучасних інформаційних технологій 
і цифровізаційних елементів сприяє розвитку віртуального туризму та надає 
можливість туристам отримувати ефект присутності в будь-якій точці світу 
за допомогою сучасних ґаджетів без фізичного переміщення. 
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